

Festivalul Văii Crișurilor la Zerind în cooperare transfrontalieră România-Ungaria

Proiectul ROHU-292 - *Consolidarea cooperării între comunitățile din Valea Crișurilor (CultUmbrella)* a fost inițiat de către Asociația Körösök Völgye Natúrpark Egyesület, din Ungaria, în parteneriat cu Comuna Zerind. Proiectul este implementat în cadrul programului Interreg V-A România-Ungaria, fiind finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională și cofinanțat de guvernele României și Ungariei. Derularea proiectului a început la 1 decembrie 2018 și are un buget total de 65362 euro, din care 55557.70 euro (85%) reprezintă FEDR, 13%, respectiv 10% - sprijinul celor două guverne, iar restul fiind contribuția proprie a celor doi parteneri.

Proiectul *CultUmbrella* a apărut în urma colaborării fructuoase dintre cei 2 parteneri și în baza experiențelor pozitive comune de până acum, și are ca scop de a populariza tradițiile locale și de a stimula comunitățile din Valea Crișurilor să devină mai incluzive. Activitățile principale din proiect se referă la organizarea a câte unui festival anual, de către fiecare dintre parteneri, pentru a facilita întâlnirea dintre comunitățile din Valea Crișurilor de pe ambele părți ale graniței româno-maghiare, pentru a dezvolta și consolida cooperarea comunitară existentă între așezări, pentru a spori relațiile culturale și economice și pentru a consolida identitatea locală comună. Prezentarea valorilor locale și conștientizarea ecologică vor avea o importanță deosebită la evenimente.

În cadrul proiectului, anul acesta, Comuna Zerind organizează Festivalul Văii Crișurilor în perioada 12-14 iulie. Programul va cuprinde o serie de spectacole, concerte, concursuri, expoziții de carte și artizanat, focuri de artificii, care se vor desfășura atât în Centrul civic Zerind cât și în Centrul civic Iermata Neagră. Intrarea este liberă. Vă așteptăm cu drag!

Coordonator proiect: *Bondár Henriette*

projects.zerind@gmail.com
Telefon/ Fax: 0257-355566
www.primariazerind.ro

Conținutul acestui text nu reprezintă poziția oficială a Uniunii Europene.